

### 炎陵退役军人谭德发 公益捐款1200多万元

株洲日报讯(全媒体记者/黎世伟 通讯员/陈跃玲 张和生) 继几天前,炎陵县退役军人谭德发捐资6.1万元,启动“德发杯”文化进万家及资助助学活动后,3月15日,他又捐资5万元举办了2023年“美好教育·美丽教师”教职工健身操(舞)大赛。至此,谭德发为家乡社会公益事业,累计捐款1200多万元,被誉为“爱心使者”。

今年68岁的谭德发是霞阳镇坎坪村村民,1978年从部队退役,先后在炎陵县钨矿、民政局工作过。1986年,他辞职下海,销售过木材,也开过家电液化气站……后来成立炎陵县德发集团。近年来,他的企业累计提供就业岗位3000余个,招收退役军人和周边村民到企业工作。

捐款近100万元爱心助学。他先后去过霞阳、鹿原、水口、下村等地,为家庭困难的学子送去助学金和学习用品,资助他们完成学业。

此外,热衷社会公益事业,他乐此不疲。霞阳镇草坪村两个村民小组被河流阻隔,村民通行、农资和农产品运输需要绕行,很不方便。2021年,他捐资30多万元,新建一座“便民桥”。2019年,他筹集50多万元,在坎坪村建成全县第一家7人制足球场——“德发老男孩足球场”,向社会免费开放。

在谭德发的影响下,其家人、员工以及当地个私协会会员,纷纷加入社会公益事业行列,捐款捐物,开展学雷锋、慰问孤寡老人、走访帮助困难群众等爱心活动,温暖了社会。

近年来,谭德发先后获评湖南省“双拥先进个人”“创先争优优秀共产党员”“十佳最美退役军人”“2021年度湖南好人”“湖南省关心下一代先进个人”等。

### 醴陵升级24小时 政务自助服务区

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/钟慧)日前,醴陵市市民中心全面升级改造的24小时政务自助服务区对外开放,可提供信息查询、证书打印等高频便民事项的自助办理,有效解决群众“上班时间没空办,休息时间没处办”的困扰。

来到该市市民中心,可见大厅上方标有“24小时政务自助服务区”的字样,大量透明的玻璃幕墙取代实体墙,不动产信息查询机、自助照相亭等自助终端有序排列。该自助服务区实行“全天开放、全程自助、全年无休”运行模式,突破了政务服务时间、空间的限制,提供“24小时不打烊”的自助便民服务。

市民刘女士在自助终端语音提示下体验了一把“自助打证”服务。她说:“功能齐全,有了自助服务,以后不用在上班时间专门请假去窗口办事了。”

该市将进一步完善和升级该自助服务区功能,整合线上线下办事资源,让企业和群众享受到最便捷、最高效的政务服务,努力打造独具醴陵特色的“醴手”政务服务品牌。

## 醴陵:“暖心三招” 助求职者敲开就业门

株洲日报全媒体记者/肖捷

春天是孕育希望的季节,在醴陵市劳动力市场同样能看到希望。

近年来,醴陵市充分发挥小区党支部战斗堡垒作用,推出“321”举措,即摸清就业信息“三本账”,下好就业帮扶“两手棋”,织密就业宣传“一张网”,这“暖心三招”让更多求职者顺利敲开就业门。

#### 动态服务

“工作的地方离家就一百米,太方便了。”3月15日,醴陵市财源塔社区居民黄芝敏谈起新工作,脸上乐开了花。

今年1月,社区工作人员上门办理社保,得知黄芝敏家庭困难,便为其主动登记就业信息。“我们将她划入了‘4050’就业困难人群,推荐她参加了就业服务进社区现场招聘会活动,成功应聘社区公益岗位。”社区专干张红霞说。

动态服务,摸清就业信息“三本账”,是醴陵畅通就业渠道的暖心三招之一。

该市建立“就业信息台账”,按照“不漏一户,不漏一人”原则,以线上线下相结合的方式,详细摸排小区居民基本信息、就业状况、就业意愿、专业技能和培训需求等情况;建立“重点人员台账”,依托登记失业人员、脱贫劳动力等信息库,组织小区党员开展“敲门行动”,定向提供就业岗位;建立“用工需求台账”全面了解企业用工需求,用工种类、岗位条件等基本情况,精准推荐专业人才。

今年2月以来,该市共动员居民代表、小区党员、志愿者3501人次,走访居民13000余户,摸排2100余名待就业人员信息,统计274家企业1600余个岗位信息,认定就业困难人员95人。

#### 送岗上门

49岁的晏蜜红,因年龄偏大又无一技之长,求职屡屡碰壁。今年2月,她报名参加醴陵市委组织部、市人社局主办的“党建引领 幸福醴陵”就业服务进社区招聘活动,顺利获得了胜利社区针对就业困难人员开发的公益性岗位。

公益性岗位,“偏爱”就业困难群体。醴陵市下好稳岗“先手棋”,打造了小

区周边“三公里”就业服务圈,聚焦小区周边小微企业、超市、小区门店等单位用工需求,“一对一”精准服务赋闲在家的务工人员,同时,积极开发环卫、安保等公益性岗位,帮助困难人员实现家门口就业。

同时,醴陵市布好送岗“关键棋”,探索建立小区党支部就业驿站,通过开展就业服务进社区小型招聘活动,把就业政策和就业服务带进小区,实现精准择业、按需就业。

去年以来,该市共开展“党建引领,幸福醴陵”就业服务进社区招聘活动6场,累计200余家用人单位参加,为求职者提供了岗位800余个,238人达成就业意向,开发了94个社区、小区公益性岗位。

#### 兜底保障

保就业就是保民生。

醴陵市充分利用社区和小区微信群推送就业岗位信息、就业活动信息,并在小区党群服务站、公示栏、物业服务处、小区出入口等区域进行张贴,同时借助小区党支部主题党日活动和志愿服务活动,组织党员和志愿者在小区内发放《醴陵市就业困难人员就业服务指南》宣传手册,讲解就业困难人员认定条件、认定程序及享受权益等政策内容,确保信息应知尽知、政策应享尽享。

“2022年,醴陵为575名就业困难人员和高校毕业生发放灵活就业社保补贴172.79万元。今年已发放公益性岗位补贴38.45万元,社保补贴19.8万元。”醴陵市人社局党组书记、局长肖小武说。

与此同时,该市还强化了与各级媒体的合作力度,逐步形成了电视、报纸、网站、微信公众号等传统媒体与新媒体融合宣传模式,确保就业创业宣传报道不断档,提升了群众对就业创业政策的知晓度。

下一步,该市将在小区党群服务站探索开展技能培训、创业大讲堂、“311”服务和日等活动,提供职业咨询、职业诊断和面试培训等服务,帮助居民解决就业需求。



#### 宣传 禁捕

劝君莫吃三月鲫,万千鱼仔在腹中。每年4月至6月是长江流域重点水域鱼类繁殖生长高峰期,连日来,溁口区农业农村局组织开展禁捕法律知识宣传行动,通过发放宣传手册、面对面交流等形式,对禁

渔具做了详细科普,并现场解答群众提出的疑问,号召大家举报违法违规行,共同维护渔业资源,保护水生生态环境。

株洲日报全媒体记者/邹怡敏 通讯员/肖霜 摄

### 循环利用,辣椒苗“攀”上废菌棒

株洲日报讯(全媒体记者/王军 通讯员/刘晓璐 刘卫红) 有了农业科技的加持,田间长出新景象——辣椒苗“攀”上废弃菌棒,长出火红的丰收景。

3月18日,记者走进攸县菜花坪镇云田农业产业园,见到一株株整齐排列的辣椒苗,白色的花朵点缀在绿叶间,红彤彤的辣椒垂挂在枝头,工作人员在基地负责人熊雄的带领下采摘成熟的辣椒。

大棚里的生机盎然,离不开充足的养分供给。去年底,湖南云田现代农业科技产业园打起了废弃菌棒的主意,与畜禽粪便自然发酵后,变成有机肥,用作辣椒种

植的营养土。

“这种肥料不仅营养成分高,肥力持久,还能重复使用。”熊雄告诉记者,产业园主打蘑菇、木耳生产,每年产生4000吨左右废菌棒,以往这些废弃菌棒大部分被随地丢弃或焚烧,合理利用这些废料,既提高了经济效益,又能保护生态环境,实现废物循环利用和农业的可持续发展。

据介绍,今年该公司一共种植了10万株辣椒,已经采摘了两批共8万公斤,第三批正在销售中。“辣椒口感、外形都属上乘。”熊雄表示,辣椒苗“攀”上废弃菌棒,达成共生体系,增加了土地的亩均效益。

### 产业出新,羊肚菌“恋”上西屏村

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/彭玉婷 林则梁) 3月14日清早,在茶陵县虎踞镇西屏村的羊肚菌种植基地里,只见一朵朵鲜嫩的羊肚菌撑起褐色的“小伞”,错落有致地生长在菌袋上,工人们忙着收割新鲜羊肚菌。

因为气温适宜,今年西屏村的羊肚菌不仅上市早,而且品质好,走俏市场。目前,该基地每天可采收300至400公斤新鲜羊肚菌,一部分通过快递销往全国各地,另一

部分及时烘干,制成干货。今年,该基地羊肚菌总产量预计将超2万公斤,总产值超300万元。

据了解,自2021年启动羊肚菌种植项目以来,西屏村与省工信厅派驻西屏村乡村振兴工作队努力探索发展路径,通过和农业能人合作,建设了这个占地55亩的现代化羊肚菌种植基地。仅羊肚菌一个项目,西屏村摆脱了村集体收入薄弱的困境,还帮助40余位村民在家门口就业。

## 324名参赛选手同台竞技 株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛开幕



以赛促学 技能大赛正式启幕



实操竞赛开赛 324个参赛选手同台竞技



大赛机器人焊接现场

3月17日上午,株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛在湖南化工职业技术学院正式开幕。在接下来的3天比赛中,来自40家企业的324名参赛选手将围绕数控加工、机器人焊接等6个职业比赛项目展开激烈角逐。

市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮,市总工会党组书记、副主席杨正文,石峰区委书记、区长石慧彬等领导出席了大赛开幕式。市人力资源和社会保障局党组书记、局长潘庆主持活动。

此次大赛是由株洲市总工会、株洲市人力资源和社会保障局、中共株洲市石峰区委书记、株洲市石峰区人民政府共同主办,主要针对全市范围内的在岗技术人员和专业技术佼佼者举办的一项传统赛事。

历经近半年的初赛选拔和精心筹备,最终有40家企业的324名职工进入决赛,这不仅是一场技能的比拼,更是一次难得的学习交流机会。

近年来,石峰区依托世界级轨道交通产业

优势,充分利用职教资源,大力推进产教融合、校企合作,建立了一批“名师带徒”实训基地和名师工作室,培养锻造了一支与高端装备制造发展相适应的高技能、工匠型产业工人队伍,涌现出了邹毅、吴哲等为代表的一大批能工巧匠,为持续打造高素质技能人才队伍注入强大动力,为实现轨道交通事业高质量发展提供强有力的人才支撑。

竞赛的举办为我市轨道交通产业职工搭建了一个展示技能、切磋技艺的重要平台,通过大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励广大职工走技能成才、技能报国之路,提升产业工人技能、选拔培养大国工匠、助力培育制造名城,支撑起轨道交通构建现代产业体系的钢铁脊梁。

“不紧张,操作起来还比较顺利,我很有信心。”3月17日上午,在株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛实操竞赛现场,一名来自中车株洲车辆有限公司的钳工选手信心满满地说道。经历层层选拔,杀入决赛的324名参赛选手将在这里一展身手、秀绝活。

本届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛赛事分为理论和实操两部分,设焊工、机器人焊接技术、数控加工中心操作工、电工、钳工、网络与信息管理等6个职业(工种),以相应的国家职业标准高级技能要求为基础,适当加入轨道交通行业新知识、新技术、新技能等知识,竞赛理论成绩占20%,实际操作占80%。

大赛奖项分为优秀组织单位奖和个人奖,其中,优秀组织单位奖取前5个,颁发优秀组织单位奖及奖金0.3万元/个;6个工种各产生第一名至第六名选手。第一名奖励1万元,第二、三名各奖励0.6万元,第四名至第六名各奖励0.3万元。

此外,获得各竞赛职业(工种)第一名的选手,将由市人社局推荐申报“株洲市技术能手”荣誉称号,向市总工会推荐授予“株洲市五一劳动奖章”荣誉称号。电工、钳工、焊工第一名且理论实操竞赛成绩均合格者,根据国家和省厅有关规定报请相关部门审核、颁发技师和高级工证书。(图文/刘春华)

### 关于债权转让的公告

株洲鹏旭工贸有限公司:  
株洲华龙房地产开发有限公司:  
株洲丰叶融资担保有限责任公司:

我公司于2014年10月向株洲鹏旭工贸有限公司出借借款本金150,000,000元,株洲丰叶融资担保有限责任公司及株洲华龙房地产开发有限公司为该笔债权提供连带保证担保。但截至目前,株洲鹏旭工贸有限公司未偿还上述借款,株洲丰叶融资担保有限责任公司及株洲华龙房地产开发有限公司亦未履行担保义务,且均未履行判决义务。2021年2月24日,我公司已将上述债权(包括本金、利息、逾期利息、实现债权的费用等)全部

转让给株洲市国有资产投资控股集团有限公司。同日,我公司向株洲鹏旭工贸有限公司、株洲丰叶融资担保有限责任公司及株洲华龙房地产开发有限公司送达了《债权转让通知书》。现我公司再次公告,请株洲鹏旭工贸有限公司、株洲丰叶融资担保有限责任公司及株洲华龙房地产开发有限公司立即向株洲市国有资产投资控股集团有限公司履行偿还义务(含借款本金、利息、逾期利息、实现债权的费用及其他相关费用)。

特此公告。

湖南奥悦冰雪旅游有限公司  
2023年3月16日

### 碳陶材料产业园1.2期 生产线建设项目环评公示

征求意见的公众范围:株洲市天元区新马动力创新园内企业及周边团体、个人;建设单位联系人邓工15197375003。项目概况、报告书征求意见稿全文、公众意见网络链接及其他内容见湖南省环保管家公共服务平台<https://www.hnhbjg.com/eia/gongshi/6517.html>。

#### 清算公告

茶陵县恒信典当有限责任公司拟向公司登记机关申请注销登记,为保护债权人合法权益,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本组织清算组申报债权。

清算组负责人:陈智睿  
联系电话:18373391206

### 中海国际社区 | 学府里

#### 中海学府里交付公告

尊敬的中海学府里业主:  
衷心感谢您及家人一直以来对中海地产的支持与关爱,我们非常荣幸地通知您,您所购位于株洲市天元区栗雨南路266号中海学府里项目,已通过政府主管部门综合验收合格,并已取得竣工验收备案,具备交付条件。根据我国相关法律法规和我公司与您签订的《商品房买卖合同》约定,项目住宅可正式交付给您及家人使用。

我公司将于2023年3月27日至2023年3月31日在中海学府里西大门8#栋商铺及地库集中办理交付手续,请您在具备合同约定的交付条件后前往办理,《交付通知书》及相关资

料已通过邮政特快专递(EMS)邮递给您。

交付咨询电话:0731-22526955(08:30-12:00 13:30-18:00)

特此公告,敬请周知。  
温馨提示:本公告仅针对中海学府里项目,所购住宅的保修期及物业管理服务费将从2023年4月1日起开始计算,如业主未按时前来办理交付手续,根据我公司与业主签订的《商品房买卖合同》约定,视同所购物业已在通知期限内交付业主,产生的相关费用及法律风险由业主承担。敬请各位业主按时交付为盼。

株洲中海宏洋地产有限公司  
2023年3月21日